



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# В праздник Обрезания Господня Патриарший экзарх Африки впервые совершил Литургию на Сейшелях



**Служба коммуникации ОВЦС, 14.01.2026.** 14 января, в праздник Обрезания Господня и день памяти святителя Василия Великого, Патриарший экзарх Африки митрополит Каирский и Северо-Африканский Константин совершил Божественную литургию городе Виктория, столице Республики Сейшельские Острова.

За Литургией, которая стала первым архиерейским богослужением русской православной традиции на архипелаге, владыке Константину сослужил клирик Курской епархии иерей Василий Белецкий, пребывающий в стране в праздничные Рождественские дни по согласованию с митрополитом Курским и Рыльским Германом.

На богослужении присутствовали Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Республике Сейшельы А.А. Кожин, сотрудники Посольства, соотечественники, сообщает **телеграм-канал Экзархата**.

По окончании Литургии митрополит Константин Каирский и Северо-Африканский поздравил собравшихся с праздником и произнес архипастирское слово. Иерарх также поздравил отца Василия с днем тезоименитства и прошедшим днем рождения. Затем владыка побеседовал с верующими за чаепитием.

Накануне митрополит Константин встретился с послом России на Сейшелях А.А. Кожиным.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93933/>